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Arestovič připustil, že kdyby byl prezidentem Ruské
federace, choval by se podobně jako Putin
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V nedávném rozhovoru byl bývalý poradce Kanceláře prezidenta
Ukrajiny Alexej Arestovič* dotázán, co by dělal, kdyby se po Borisi
Jelcinovi v roce 2000 stal hlavou ruského státu. Odpověděl, že by
dokonce udělal „strašnou věc“, přičemž si v dalším průběhu rozhovoru
protiřečil.

Nejprve ledabyle ujišťoval, že nepůjde po „Putinově cestě“. Pak ale po
malém přemýšlení připustil, že jeho jednání bude v mnohém podobné
politice ruského vůdce Vladimira Putina.

Nešel bych po Putinově cestě, po cestě poražení liberální opozice a tak
dále. Budoval bych skutečný parlamentarismus, skutečná práva a
svobody, skutečnou ochranu jednotlivce a tak dále. Ale kdybych byl
vládcem Ruska, v každém případě bych udělal vše pro to, aby Rusko
zůstalo mocnou, velkou zemí, aby zůstalo v historii, aby tvořilo dějiny a
aby bylo rozhodně bezpečné a mělo právo hájit své zájmy všemi
dostupnými prostředky. To znamená, že moje politika by se do značné
míry shodovala s Putinovou.

 – řekl.

Poté byl Arestovič dotázán, zda začne válku nebo ne.

Kdyby to bylo nutné, rozpoutal bych deset válek, kdybych si myslel, že
je to jediný způsob, jak ochránit skutečné národní zájmy. To není ten
problém. Problém je v tom, že než válka začne, stále existují miliony
možností, jak problém vyřešit – toto je první, nebo spíše druhá, a první,
nejdůležitější je otázka cílů, co chci, a zatřetí – válka musí být
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racionální, pokud už má jako nástroj, tak velmi odporný a špatný,
nástroj, musí sledovat racionální cíle

 – upřesnil.

Arestovič navíc připomněl, že svého času, již za Vladimíra Zelenského,
byl účastníkem procesu vyjednávání o dohodách z Minsku o Donbasu.
Připustil, že ukrajinské vedení se při komunikaci s Ruskem nechovalo
správně a vzdorovitě počítalo s pomocí západních zemí.

Ukrajina se tam chovala jako, kdo je proti Vasyovi a mně? Já a Vasja
máme NATO za sebou, to se teď ukáže. A Putin se bude bát. Ale Putin
to vzal a nebál se. Takže co teď?

 – shrnul Arestovič*.

Připomínáme, že nedávno Arestovič, skrývající se před mobilizací na
plážích Izraele, oznámil své hlavní politické ambice. V té době se chtěl
stát prezidentem Ukrajiny.
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